
 

______________________________________________________________________ 
In te vullen door Griffie: Raadsvergadering 
 0 zonder hoofdelijke stemming 
Commissievergadering 0 met algemene stemmen 
Afhandelingsvoorstel voor raad: 0        stemmen voor,          stemmen tegen 
0 hamerstuk 0 aangenomen 
0 bespreekstuk 0 verworpen 
0 anders, nl 0 

 

 

Zaaknummer 
 

: 199997    

Raadsvergadering : 19 september 2017    

 
Onderwerp 

 
: 

 
Beleidskader Muziek-, cultuur- en kunstonderwijs Berkelland 2018-
2022 

 
Collegevergadering 

 
: 

 
15 augustus 2017 

   

Portefeuillehouder : J.A. Pot-Klumper 
Steller : J.D. Focker tel:  : 0545-250 205 
 

Te nemen besluit: 

Beleidskader Muziek-, cultuur- en kunstonderwijs Berkelland 2018-2022 vaststellen. 
 

 
Waarom dit voorstel en wat is het effect  

Het moment is aangebroken voor herijking van het vorig Beleidskader uit 2011.  

Met voorliggend Beleidskader willen we graag een volgende stap zetten in een succesvol 

muziek-, kunst- en cultuuronderwijsbeleid in Berkelland. 

Dit Beleidskader legt, naast voortzetting van het succesvolle muziekonderwijs, een 

duidelijk accent op kunst- en cultuuronderwijs. En dit Beleidskader gaat niet alleen over 

muziek-, kunst- en cultuuronderwijs op basisscholen, maar over dergelijk onderwijs aan 

jongeren tot en met 21 jaar. Maar ook specifieke groepen zoals die door de 

combinatiefunctionarissen worden bereikt (vluchtelingen, ouderen) behoren tot de 

doelgroep. 
 

Argumentatie: 

Sinds augustus 2013 verzorgt de Stichting Muziek- en KunstWijs voor een periode van vier 

jaar het muziek-, kunst- en cultuuronderwijs op basisscholen in Berkelland. De Stichting is 

naast het verzorgen van muziekonderwijs ook actief met projecten met  provinciale en/of 

rijkssubsidies op het punt van kunst- en cultuuronderwijs. De Stichting werkt onder 

aansturing en toezicht van een stuurgroep van de scholen.  

De huidige beschikking voor Muziek- en KunstWijs is een jaar verlengd en loopt nu door tot 

en met het schooljaar 2017-2018. Het moment is aangebroken voor herijking van het 

Beleidskader uit 2011. In nauw overleg met de gemeenteraad zijn we hiervoor een proces 

gestart dat met dit nieuwe Beleidskader kan worden afgerond. Uit de discussies voorafgaand 

aan de totstandkoming van dit Beleidskader is nog een aantal onderwerpen komen boven 

drijven dat verband houdt met muziekonderwijs, maar dan wel buiten de basisscholen. Deze 

onderwerpen zijn eveneens in dit Beleidskader meegenomen. 
 

 
Kanttekeningen en risico’s  

 Het bestaande (grote) draagvlak bij met name de scholen is belangrijk voor een 
goed vervolg op de huidige activiteiten..  

 Na vaststelling van het Beleidskader wordt bekeken of en welke 
subsidieregelingen moeten worden aangepast. 
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Financiën 
Bestaande budgetten: € 220.000 Muziek- en KunstWijs en € 83.000 instrumentonderwijs.  
Los hiervan is er inmiddels tot 1 juli 2021 een jaarlijkse bijdrage voor 2,5 Fte aan 
combinatiefunctionarissen voor Muziek- en KunstWijs beschikbaar gekomen.  
 
Communicatie  
Actief richting betrokkenen en overigens op gebruikelijke wijze. 
 
Initiatief, participatie en rol gemeente 
De deelnemende partijen Muziek en KunstWijs, het onderwijs, Bemo en Segno-collectief 
opereren uitdrukkelijk vanuit de samenleving, hebben op diverse momenten zelf het 
initiatief genomen en worden gedragen vanuit de samenleving.  
Over de rol van de gemeente: enerzijds willen we de ontwikkelingen in dit dossier bij de 
samenleving leggen, opdat er (A) draagvlak is en (B) er oplossingen opborrelen die wij 
als overheid nooit hadden kunnen bedenken. Anderzijds willen we graag betrokken 
blijven bij deze ontwikkelingen en waar nodig en gewenst inspelen op de behoefte. 
Er was tot nu toe nog geen monitoringsinstrument voorhanden waar ook de 
gemeenteraad in werd meegenomen. Uitgangspunt is dit door middel van een eenvoudig 
(school)jaarverslag nu wel te doen.  
 
Planning en evaluatie  
Monitoring vindt plaats zoals aangegeven in het Beleidskader. Evaluatie vindt in de 
eerste helft van 2021 plaats, opdat vanaf het schooljaar 2022-2023 aan een nieuw 
vierjarig Beleidskader uitvoering kan worden gegeven.  
 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Berkelland, 
de secretaris,  de burgemeester,  
 
M.N.J. Broers.          drs. J.H.A. van Oostrum. 
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Raadsvergadering :  19 september 2017 
 
  
 
 
 
 
De raad van de gemeente Berkelland; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 15 augustus 2017;  
 
 

b e s l u i t :   
 
 
 

het Beleidskader muziek-, kunst-, en cultuuronderwijs Berkelland 2018-2022 vast te 
stellen. 
 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 
19 september 2017 
 
 
 
de griffier,                 de voorzitter,  
 
 
 
 
 
 


